

ERRATA DOS EDITAIS

EDITAL CREC/IFPE Nº 02 e Nº03,
DE 15 DE MARÇO DE 2024

PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
REMANESCENTES DO PROCESSO DE INGRESSO 2024.1

CURSOS TÉCNICOS
SUBSEQUENTES E
CURSOS
SUPERIORES
CAMPUS RECIFE

Onde se lê:

ANEXO B

MATRICULA	ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO PARA A MATRICULA	11/04/2024 A 12/04/2024	DAS 18H do dia 11/04/2024 até às 23h59min do dia 12/04/2024	Site://qacademico.ifpe.edu.br/webapp-classificado/publi/concursos/autenticacao
MATRICULA	Resultado preliminar das matrículas	15/04/2024	A PARTIR DAS 17H	Site: https://portal.ifpe.edu.br/recife/
MATRICULA	Interposição de recurso contra o resultado preliminar das matrículas	16/04/2024	Da 0h do dia 16/04/2024 até as 23h59min do dia 16/04/2024	No e-mail processocomplementar@recife.ifpe.edu.br
MATRÍCULA	Resultado final das matrículas	17/04/2024	A partir das 17h	Site: https://portal.ifpe.edu.br/recife/

Leia-se:

ANEXO B

MATRICULA	ENVIO DE DOCUMENTAÇÃO PARA MATRÍCULA	11/04/2024 A 18/04/2024		Site: https://qacademico.ifpe.edu.br/webapp-classificado/public/concursos/autenticacao
MATRICULA	Resultado preliminar das matrículas	22/04/2024	A PARTIR DAS 17H	Site: https://portal.ifpe.edu.br/recife/
MATRICULA	Interposição de recurso contra o resultado preliminar das matrículas	23/04/2024	Da 0h do dia 13/04/2024 a 23h59min do dia 14/04/2024	No site: https://qacademico.ifpe.edu.br/webapp-classificado/public/concursos/autenticacao
MATRICULA	Resultado final das matrículas	25/04/2024	A partir das 17h	Site: https://portal.ifpe.edu.br/recife/